# В лицее прошли тематические мероприятия, посвященные Дню отца

В третье воскресенье октября в России отмечают замечательный праздник – День отца (соответствующий указ подписал Президент России в 2021 году).

День отца - день, когда хочется сказать спасибо тем, кто с самого начала был нашей опорой, защитой и примером. Тем, кто не всегда говорит о чувствах вслух, но всегда рядом, когда нужно.

Именно эти чувства – благодарность, уважение и гордость – стали лейтмотивом праздника, который устроили для наших лицеистов и их отцов.

17 октября в нашем лицее царила особая атмосфера — атмосфера спортивного азарта, дружеского соперничества и семейного тепла. В этот день прошел большой праздник — День отца, собравший самых сильных, ловких и находчивых пап вместе с их детьми.







Для наших супергероев была подготовлена увлекательная игра по станциям с говорящим названием «СуперПАПА». Папы и дети с энтузиазмом прошли множество испытаний: спортивные, на логику, скорость и ловкость, а также флешмоб под популярную песню Олега Газманова. Каждая станция стала мини-праздником, где важны были не только результат, но и совместная работа, поддержка и радость от общих побед!

Но самая ценная оценка любой работы — это искренние отзывы наших участников. Мы благодарны папам, которые нашли время поделиться своими впечатлениями:

Иванов Евгений Евгеньевич (папа Иванова Дениса, 5Б, и Ивановой Елизаветы, 7В):

«День отца нам с детьми очень понравился. Было весело и познавательно, сочетание физических и интеллектуальных конкурсов было сбалансированным и весьма занимательным. Особенно запомнился флешмоб, было задорно. Готовы участвовать в дальнейших активностях лицея. Спасибо!»

Трофимов Константин Геннадьевич (папа Трофимовой Анастасии, 7Б):

«Семья Трофимовых от всей души благодарит за организацию и проведение конкурса "СуперПапа"! Это мероприятие стало настоящим праздником для всех! Особенно хочется отметить высокий уровень организации конкурса и продуманную программу. Дети были в восторге от возможности участия в состязаниях совместно с папами. Отдельно благодарим за теплую и душевную атмосферу! С нетерпением ждём новых подобных инициатив и новых встреч!»

Барчук Владимир Николаевич (папа Барчук Климентия, 4Г):

«Спасибо огромное за данное мероприятие. Всё было супер, организация, конкурсы, в общем атмосфера прекрасная! Ещё раз спасибо.»

Шилов Константин Сергеевич (папа Шилова Кирилла, 3A и Шилова Андрея, 1B): «Спасибо Лицею за организацию семейного праздника "СуперПапа". Насыщенная программа была очень интересна как для взрослых, так и для детей. Особенно понравились конкурсы на ловкость. Отлично провели время! Все получили заряд бодрости и позитива!»

С абсолютной уверенностью можем подвести итог: ВСЕ ПАПЫ — СУПЕР!







С 14 по 20 октября 2025 ученики начальной школы лицея приняли активное участие в районном фотомарафоне «Папа - вам не мама!», посвященном Дню отца в России. В рамках фотомарафона необходимо было поделиться яркими и запоминающимися фотографиями, которые наглядно изображали, чем папы отличаются от мам. Например, когда папа занимается с ребенком тем, что обычно делает мама, или когда папа и ребенок успешно справляются с задачами, которые традиционно считаются «мамиными». Для участия необходимо было опубликовать свои фотографии на стене сообщества «Однажды в Московском».







Ученики начальной школы нашего лицея приняли активное участие в этом интересном тематическом фотомарафоне. Ребята поделились яркими и запоминающимся фотографиями и показали, чем папы отличаются от мам. Спасибо участникам:

#### 1А класс:

Стрельникова Ева и папа Януш

# 1Б класс:

Казаков Максим и папа Игорь Вячеславович Алборова Алана и папа Аслан Митяевич

### 2А класс:

Балабанов Андрей и папа Владимир Александрович Зылёва Полина и папа Алексей Анатольевич

#### 2Б класс:

Бояринцева Нина и папа Бояринцев Павел Емельянов Вадим и папа Дмитрий Александрович Никитин Юрий и папа Никитин Владимир Кабанов Михаил и папа Кабанов Владимир

## 3А класс:

Шафир Егор и папа Сергей Константинович







Благодарим участников за энтузиазм и популяризацию семейных традиций и ценностей!